
 

_________________ CIRCOSCRIZIONE N. 3 - BONDONE __________________

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 44

del Consiglio circoscrizionale

Oggetto: DOCUMENTO, AI SENSI DELL?ART. 27 COMMA 2 LETTERA B) DEL REGOLAMENTO 
DEL  
DECENTRAMENTO,  AVENTE  AD  OGGETTO:  "CENTRO  CIVICO  DI  CADINE. 
INDIVIDUAZIONE DI UN LOCALE DA ADIBIRE A SALA PER UTILIZZO TEMPORANEO 
A DISPOSIZIONE, SU PRENOTAZIONE, DEI CITTADINI".

Il giorno  15.12.2021 ad ore 21.00 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione  disposta  con  regolari  avvisi  recapitati  a  termini  di  legge  alle  Consigliere  e  ai 
Consiglieri,  si  è riunito, in  seduta  pubblica, il  Consiglio  circoscrizionale  sotto la  presidenza del 
signor Benetti Alex presidente del Consiglio circoscrizionale.

Presenti:presidente Benetti Alex
consigliereCalovi Michela

e consiglieriBiasioli Roberto
Cainelli Serena
Calzavara Marco
Daprà Dennis
Morelli Gianfranco
Nicolussi Elisabetta
Nones Ezio
Vecchietti Serena
Viola Alessandra

e pertanto complessivamente presenti n. 11, assenti n. 0, componenti del Consiglio.

Assume la presidenza il signor Benetti Alex.
Partecipa il Segretario circoscrizionale sostituto Bortolotti Massimo.

Accertata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato.
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Il Consiglio circoscrizionale

premesso  che in  data  10 dicembre  2021 prot.  n.  326439 il  Presidente  Alex  Benetti  la  
Vicepresidente Alessandra Viola, i Consilgieri Dennis Daprà, Gianfranco Morelli, Ezio Nones e la Consigliera 
Betty Nicolussi hanno presentato un documento ai sensi dell’articolo 27 comma 2 lettera b) del Regolamento 
del  Decentramento avente ad oggetto:  "Centro civico di Cadine – individuazione di un locale da 
adibire a sala per utilizzo temporaneo a disposizione, su prenotazione, dei cittadini";

dato atto che la Consigliera Alessandra Viola ha relazionato al riguardo dando lettura del 
predetto documento:
"Premesso  che  il  sobborgo  di  Cadine  nell'ultimo  decennio  ha  visto  una  forte  espansione  
abitativa con un aumento del numero di bambini e ragazzi residenti. Dopo un periodo di stop  
forzato  causato  dalle  limitazioni  imposte  per  contenere  la  diffusione  del  Covid  19  stanno  
riprendendo le attività aggregative proposte da associazioni o gruppi informali che vedono in  
particolar modo coinvolti  i  più giovani del sobborgo e le loro famiglie. Da qui l'esigenza di  
individuare sul territorio spazi idonei per svolgere queste attività in sicurezza, ricerca che ha  
evidenziato l'assoluta mancanza di luoghi da poter utilizzare anche in maniera temporanea per  
tali attività.
Come definito all'art  1  del  “Regolamento per l'utilizzo temporaneo delle  sale e degli  spazi  
circoscrizionali  (anno  2019)”,  il  “Comune  di  Trento  valorizza  e  promuove  l'aggregazione  
sociale, la partecipazione e l'associazionismo mediante la messa a disposizione delle sale e  
degli  altri  spazi  circoscrizionali  alla  comunità.”  Facendo  seguito  all'art.  4  del  medesimo  
regolamento avente ad oggetto “Elenco degli spazi circoscrizionali” si propone come Consiglio  
circoscrizionale di  individuare un idoneo locale all'interno del Centro civico di Cadine in via  
dell'Androna da adibire a sala per utilizzo temporaneo a disposizione, su prenotazione, dei  
cittadini.
Il Consiglio Circoscrizionale del Bondone chiede al Sindaco e alla Giunta Comunale di inserire  
nell'elenco degli spazi circoscrizionali da utilizzare per le finalità del “Regolamento per l'utilizzo  
temporaneo delle sale e degli spazi circoscrizionali” anche  un'idonea sala presso il Centro civico  
della frazione di Cadine in via dell'Androna”.

sentiti gli interventi dei consiglieri e delle consigliere;

giudicati condivisibili i contenuti esposti dalla Consigliera Alessandra Viola i e ritenuto quindi 
di  porre  in  votazione  il  documento  ai  sensi  dell’articolo  27  comma  2  lettera  b)  del  Regolamento  del  
Decentramento;

rilevato che, ai sensi dell'art. 53 comma 1 lettera c) del Regolamento del decentramento, 
sulla  presente  proposta  di  deliberazione  il  Segretario  circoscrizionale  ha  espresso  parere  favorevole  in 
ordine alla regolarità tecnico-amministrativa, unito alla presente deliberazione; 

visti:
il Codice degli Enti locali della Regione autonoma Trentino – Alto Adige approvato con Legge regionale 3 
maggio 2018 n. 2 e successive modifiche;
lo Statuto comunale approvato e da ultimo modificato rispettivamente con deliberazioni consiliari 09.03.1994 
n. 25 e 21.11.2017 n. 147;
la deliberazione del Consiglio comunale 29.12.2020 n. 175, immediatamente eseguibile, con la quale è stato 
approvato il Documento Unico di Programmazione 2021-2023 e successive variazioni;
il Regolamento sui controlli interni approvato con deliberazione consiliare 23.11.2016 n. 136;
il Regolamento del decentramento approvato con deliberazione consiliare 11.03.2015 n. 41 e modificato con 
deliberazione consiliare 29.07.2020 n. 120;

constatato  e proclamato da parte del  Presidente,  con l'assistenza degli  scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

sulla base di tali risultati il Consiglio circoscrizionale 

delibera

1.  per  quanto espresso in  premessa,  ai  sensi  dell’articolo  27 comma 2 lettera  b)  del  Regolamento del  
Decentramento,  di  chiedere  alla  Giunta  comunale  di  provvedere ad inserire  nell'elenco degli  spazi 
circoscrizionali da utilizzare per le finalità del “Regolamento per l'utilizzo temporaneo delle sale 
e degli spazi circoscrizionali” anche un'idonea sala presso il Centro civico della frazione di Cadine in via 
dell'Androna”.
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

IL SEGRETARIO CIRCOSCRIZIONALE 
SOSTITUTO

IL PRESIDENTE

f.to Bortolotti f.to Benetti

Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione palese resa per alzata di mano;
- parere in ordine alla regolarità tecnico-amministrativa;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: DOCUMENTO,  AI  SENSI  DELL?ART.  27  COMMA  2  LETTERA  B)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  
DECENTRAMENTO,  AVENTE  AD  OGGETTO:  "CENTRO  CIVICO  DI  CADINE. 
INDIVIDUAZIONE  DI  UN  LOCALE  DA  ADIBIRE  A  SALA  PER  UTILIZZO 
TEMPORANEO A DISPOSIZIONE, SU PRENOTAZIONE, DEI CITTADINI".

Votazione palese resa per alzata di mano

Consigliere e Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 11
Favorevoli: n. 11 
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 0 
Non votanti: n. 0 

Trento, addì 15.12.2021 il Segretario circoscrizionale sostituto
Massimo Bortolotti
(firmato elettronicamente)
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_________________ CIRCOSCRIZIONE N. 3 - BONDONE __________________

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITÀ TECNICO-AMMINISTRATIVA

Oggetto: DOCUMENTO,  AI  SENSI  DELL?ART.  27  COMMA  2  LETTERA  B)  DEL 
REGOLAMENTO  DEL  
DECENTRAMENTO,  AVENTE  AD  OGGETTO:  "CENTRO  CIVICO  DI  CADINE. 
INDIVIDUAZIONE  DI  UN  LOCALE  DA  ADIBIRE  A  SALA  PER  UTILIZZO 
TEMPORANEO A DISPOSIZIONE, SU PRENOTAZIONE, DEI CITTADINI".

Vista la suddetta proposta di deliberazione, si esprime, ai sensi dell'art. 53, comma 1, lett. c), del  
Regolamento  del  Decentramento,  parere  favorevole in  ordine  alla  regolarità  tecnico-
amministrativa, senza osservazioni.

Trento, 15.12.2021 il Segretario circoscrizionale sostituto
Massimo Bortolotti
(firmato elettronicamente)
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